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1. Bestimmen Sie die reellen Zahlen x, die die folgenden Ungleichungen losen.
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2. Skizzieren Sie die Teilmengen

A = {(m,y):3x+2y§6, r—y <2, xﬁl},

Ay = {(%y)rlméga ly — V5| < V5, |y+\/51‘|§\/5}

der (z,y)-Koordinatenebene.
3. Skizzieren Sie die Menge AN B, wobel
A = {z€C:|z—-2-3i] <|z+4—-5i|},

B = {zeC:0<arg(z+3—4i) <n/4}.

4. Finden Sie alle komplexen Losungen der folgenden Gleichungen.

(a) 3224z2=1 (9) (22 —1)3 =823

(b) 22— (3+1i)z+4+3i=0 (h) 25-3iz3—-2=0

(c) sinhz =i (i) 22+2224+22=0

(d) 22 +222+2-24+9=0 () 22— (3+1)22 + (2+31)z — 20 = 0
(e) 2* —422+16=0 (k) e* = e'*

(f) 21 4+1=0 (1) e +ie* +1=0

5. Berechnen Sie (4v/3 — 4i)%. [Hinweis: Verwenden Sie den Satz von de Moivre.]



